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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2011.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/000001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre el desa-
rrollo de las últimas temporadas turísticas en la provin-
cia de Sevilla, dirigida al Gobierno para la que se soli-
cita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Valoración del desarrollo de las cuatro últimas tem-
poradas turísticas en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre la valora-
ción del Gobierno en relación a la reforma de la PAC, diri-
gida al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Valoración del Gobierno en relación con la anuncia-
da reforma de la PAC en la Unión Europea.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre el tren 
de cercanía de la comarca del Aljarafe Sevilla, dirigida 
al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Planes del Gobierno Central en relación con los tre-
nes de cercanías de la comarca sevillana de Aljarafe.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre el tren 
de cercanía de la campiña sevillana, dirigida al Gobier-
no para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Motivos por los que en la estación del municipio 
sevillano de Arahal solo un tren efectúa parada diaria 
con recogida de viajeros en cada sentido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre las 
transferencias pendientes de traspaso a la Junta de 
Andalucía, dirigida al Gobierno para la que se solicita 
respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuántas transferencias están pendientes de traspa-
so a la Junta de Andalucía en función del desarrollo del 
Estatuto de Autonomía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.
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184/000006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre las sub-
venciones recibidas en la provincia de Sevilla en fun-
ción de la aplicación de la PAC, dirigida al Gobierno 
para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Relación de subvenciones y ayudas recibidas por 
empresas y explotaciones agrarias de la provincia de 
Sevilla durante los últimos diez años en función de la 
aplicación de la PAC.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre las sub-
venciones otorgadas a ONGs que actúan en Latinoamé-
rica, dirigida al Gobierno para la que se solicita res-
puesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Relación de las ayudas, subvenciones y proyectos 
que desarrollan asociaciones y organizaciones no 
gubernamentales que actúan en Latinoamérica, deta-
llando países en los que actúan, cantidad recibida y 
proyectos que se financian, en los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre la SE 40, 
dirigida al Gobierno para la que se solicita respuesta 
escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Situación actual del proyecto de construcción de la 
llamada SE 40 en la capital de Sevilla, y perspectiva de 
futuro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre los 

puntos en los que se han producido más accidentes de 

tráfico en la provincia de Sevilla, dirigida al Gobierno 

para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Relación de puntos de la provincia de Sevilla en los 

que se han producido más accidentes de tráfico durante 

los últimos dos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-

bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre los pro-

yectos del Ministerio de Medio Ambiente en la provin-

cia de Sevilla, dirigida al Gobierno para la que se soli-

cita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Relación de los proyectos del Ministerio de Medio 

Ambiente en ejecución en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-

bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre los pro-

yectos del Ministerio de Fomento en la provincia de 

Sevilla, dirigida al Gobierno para la que se solicita res-

puesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Relación de proyectos del Ministerio de Fomento en 

ejecución en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-

bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.



Congreso 4 de enero de 2012.—Serie D. Núm. 12

6

184/000012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre el 
Plan específico de promoción turística en la provincia 
de Sevilla, dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta escrita.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Existe algún plan específico de promoción turística 
de la provincia de Sevilla en el que esté implicada la 
Administración Central? En caso negativo, ¿tiene pre-
visto el Gobierno Central su creación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre la polí-
tica agrícola común, dirigida al Gobierno para la que se 
solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Tiene el Gobierno intención de introducir elemen-
tos de modulación en relación con la creación de 
empleo y la protección de las medianas y pequeñas 
explotaciones agrarias en relación con la próxima refor-
ma de la PAC en la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre las 
organizaciones no gubernamentales de países latino-
americanos que actúan en España, dirigida al Gobierno 
para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Relación de organizaciones no gubernamentales de 
países latinoamericanos que actúan en España y tienen 
relación con el Gobierno central, indicando la ayuda 
que reciben.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre el muro 
de la vía del tren en el Polígono Sur de Sevilla, dirigida 
al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

1. ¿Existe proyecto de eliminar el muro que aísla 
al Polígono Sur en la capital de Sevilla con el soterra-
miento de las vías férreas que permitan la integración de 
esta zona en el conjunto urbano de la capital sevillana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre el man-
tenimiento de la actividad industrial en Sevilla, dirigida 
al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué planes tiene previsto el Gobierno central para 
el mantenimiento de la actividad industrial en la pro-
vincia de Sevilla, de manera que se mantengan los 
actuales empleos y en la perspectiva de aumentarlos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre las 
inversiones contempladas en la provincia de Sevilla, 
dirigida al Gobierno para la que se solicita respuesta 
escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Relación de inversiones contempladas en la provincia 
de Sevilla por ministerios durante los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.
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184/000018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre los 
impuestos recaudados en la provincia de Sevilla, dirigi-
da al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Relación de los impuestos recaudados en la provin-
cia de Sevilla por todos los conceptos durante los últi-
mos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre las 
actuaciones de grupos de ideología fascista violenta en 
la provincia de Sevilla, dirigida al Gobierno para la que 
se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Tiene el Gobierno central constancia de la actua-
ción de grupos de ideología fascista violenta en la pro-
vincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre la posi-
ción del Gobierno central sobre la gestión del río Gua-
dalquivir, dirigida al Gobierno para la que se solicita 
respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es la posición del Gobierno central sobre la 
gestión del río Guadalquivir desde la Junta de Andalu-
cía en función del Estatuto de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre los 
expedientes de la Asociación Unificada de Guardias 
Civiles en Andalucía, dirigida al Gobierno para la que 
se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Situación de los expedientes abiertos a dirigentes de 
la Asociación Unificada de Guardias Civiles que pue-
den entenderse como represalias por su actividad rei-
vindicativa en defensa de los derechos del personal de 
la Guardia Civil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre la evo-
lución del paro en la provincia de Sevilla, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Evolución del paro en la provincia de Sevilla mes a 
mes, por sectores de producción y municipios durante 
los últimos 24 meses.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre la evo-
lución de la población en la provincia de Sevilla, dirigi-
da al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Evolución de la población en todos los municipios 
de Sevilla durante los últimos diez años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.
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184/000024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el reglamenta de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre los pla-

nes de futuro de la Base de Morón (Sevilla) dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son los planes de futuro del Gobierno cen-

tral en relación con la Base de Morón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-

bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre las 

ayudas recibidas a empresas sevillanas derivada de la 

PAC, dirigida al Gobierno para la que se solicita res-

puesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Relación de empresas instaladas en la provincia de 

Sevilla que han recibido ayudas derivadas de la PAC 

detallando su cuantía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-

bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre la 

ampliación de la Planta Judicial Social en Sevilla, dirigi-

das al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

En la actualidad en Sevilla se están citando juicios 

para el 2014, con lo que esta situación supone para los 

y las trabajadores de la justicia sevillana.

¿Existe proyecto alguno para la ampliación de la 

Planta Judicial Social en Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-

bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre las 
actuaciones en materia de igualdad realizadas en la pro-
vincia de Sevilla, dirigida al Gobierno para la que se 
solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Relación de las actuaciones en materia de igualad 
realizadas en los últimos cuatro años por el Gobierno 
central en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de diciem-
bre de 2011.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/000028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
la diputada doña Laia Ortiz Castellví formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según informó el periódico El País, en su edición 
del pasado 12 de diciembre, la Asociación Española de 
la Industria Eléctrica, UNESA, propondrán al gobierno 
un incremento del 15% de la tarifa de la electricidad. El 
incremento consistiría en un aumento del 30% de las 
tarifas de acceso, que suponen aproximadamente la 
mitad el recibo. El objetivo de dicho incremento sería 
reducir el déficit tarifario que en 2011 se prevé que sea 
de más de 5.000 millones, incumpliendo lo previsto en 
el Real Decreto 6/2009.

UNESA, además, ha apuntado a las primas a las 
energías renovables como una de las causas de este 
déficit, olvidando los beneficios sobrevenidos de las 
centrales hidroeléctricas y termonucleares, fruto de una 
pésima regulación del sistema.

¿Tiene la intención el gobierno de incrementar el 
recibo de la electricidad una media de un 15% para 
el 2012, tal como propone UNESA?

¿Tiene prevista alguna modificación del marco 
regulatorio del sector eléctrico excluyendo las instala-
ciones de producción hidroeléctricas y nucleares del 
pool, para que pasen a regirse por un mecanismo que 
tenga en cuenta los costes en que realmente incurren?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
diciembre de 2011.—Laia Ortiz Castellví, Diputada.
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184/000029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la diputada doña Laia Ortiz Castellví formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

En relación al acuerdo de mínimos alcanzado en la 
Cumbre del Cambio Climático de Durban:

¿Cómo valora el Gobierno el nuevo retraso en la 
aplicación de medidas para la reducción de emisiones 
para frenar el cambio climático? ¿Está de acuerdo en 
que fija una agenda excesivamente dilatada?

¿Comparte el Gobierno la opinión de que una vez 
más los intereses del sector de combustibles fósiles y 
de la industria más contaminante han marcado la agen-
da del cambio climático?

¿Considera vital que la reducción de emisiones se 
adelante a 2020 porque tal y como señalan los científi-
cos es en la próxima década en la que hay que hacer un 
mayor esfuerzo en reducción de emisiones para invertir 
su curva de crecimiento?

¿Considera lógico el Gobierno que se ponga en 
marcha un Fondo Verde  para el Clima sin que se acuer-
de o garantice ningún tipo de financiación pública pos-
terior a 2012?

¿Estaría de acuerdo el Gobierno en aplicar tasas 
sobre el transporte marítimo y aéreo o tasas sobre las 
transacciones financieras para dotar al Fondo Verde 
para el clima?

¿Cuáles son las prioridades del Gobierno en la lucha 

contra el cambio climático?

¿Va a implantar objetivos de reducción de emisiones 

más ambiciosos que los fijados en la Cumbre de Dur-

ban?

¿Prevé el Gobierno desarrollar una fiscalidad ambien-

tal que ayude a la descarbonización progresiva de la 

sociedad?

¿Cree el Gobierno que la UE ha tenido un papel 

determinante en Durban? En caso afirmativo, ¿cuáles 

son los compromisos vinculantes de reducción de emi-

siones logrados por la UE en la Cumbre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 

diciembre de 2011.—Laia Ortiz Castellví, Diputada.

184/000031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 

al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Piensa hacer pública el Gobierno la carta del Banco 

Central Europeo al Gobierno español, firmada por el 

entonces Presidente señor Trichet?

¿La ha recibido con el traspaso de Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de diciem-

bre de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.
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